

新聞稿
即時發布

數碼港與科大矽谷簽署合作備忘錄 搭建項目互推互認機制 共建人才交流平台

香港·2024年8月29日 – 數碼港今日(8月29日)與科大矽谷服務平台(安徽)有限公司(「科大矽谷」)簽署合作備忘錄,建立戰略合作關係,促進雙方在項目合作互推、人才交流等方面的合作,共同推動合肥與香港兩地創新創業資源的對接與融合,加速科技經濟在合港兩地乃至粵港澳大灣區及長三角地區的深度融合發展。合作備忘錄由數碼港行政總裁鄭松岩及科大矽谷服務平台有限公司副總裁周登明簽署,合肥興泰金融控股(集團)有限公司監事會主席孫泉等出席會議。

數碼港行政總裁鄭松岩博士在致辭時表示:「數碼港與科大矽谷期待開闢新合作模式,為雙方創新創業資源的有效整合提供新思路,不僅加強合港兩地在科技創新領域的聯繫,更促進兩地經濟社會的共同發展。隨着深入合作,預期更多創新項目和人才互通,共同推動科技創新前進的步伐。雙方未來將攜手探索更廣闊的合作空間,為科技創新的發展貢獻力量。」

科大矽谷服務平台有限公司副總裁周登明表示:「今天,我們站在科技合作的新起點,共同見證科大矽谷與香港數碼港的攜手,這不僅是兩個科創IP的強強聯合,更是通過產業協同發展,促進要素資源暢通流動的創新之舉。我們將充分發揮『兩個市場、兩地資源』的優勢,以科大矽谷為紐帶,促進合肥與香港在產業、文化、經濟、人才等方面開展全方位的交流合作,共同推動合港兩地創新創業資源的彙聚和科技經濟的深度融合。」

合作備忘錄主要涵蓋互推優質項目、聯合提供服務、促進地方與國際交流、促進人才交流四大範疇。雙方將聚焦人工智能產業鏈,對符合合肥市、科大矽谷及數碼港關注領域的項目進行互推和協同招引,為科技創新注入更多活力。此外,雙方將聯合提供服務,助力科技創新人才及團隊產品走向國際,並開展科技、文化、教育和城市等多方面的互動與合作,推動香港成為國際創新科技中心。更重要的是,雙方將共建人才交流平台,促進跨領域專家和學者的交流與分享,為合港兩地人才提供廣闊的交流平台,從而激發更多的創新思維和創意火花。

數碼港與科大矽谷將攜手在創新創業資源對接、產業協同發展、人才培養等方面持續深化合作，為合港兩地乃至粵港澳大灣區和長三角地區的科技經濟融合發展注入新動能。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港今日（8月29日）與科大矽谷服務平台（安徽）有限公司（「科大矽谷」）簽署合作備忘錄，建立戰略合作關係，促進雙方在項目合作互推、人才交流等方面的合作。合作備忘錄由數碼港行政總裁鄭松岩及科大矽谷服務平台有限公司副總裁周登明簽署。



數碼港行政總裁鄭松岩博士在致辭時表示：「數碼港與科大矽谷期待開闢新合作模式，為雙方創新創業資源的有效整合提供新思路，不僅加強合港兩地在科技創新領域的聯繫，更促進兩地經濟社會的共同發展。隨着深入合作，預期更多創新項目和人才互通，共同推動科技創新前進的步伐。雙方未來將攜手探索更廣闊的合作空間，為科技創新的發展貢獻力量。」



科大矽谷服務平台有限公司副總裁周登明表示：「今天，我們站在科技合作的新起點，共同見證科大矽谷與香港數碼港的攜手，這不僅是兩個科創IP的強強聯合，更是通過產業協同發展，促進要素資源暢通流動的創新之舉。我們將充分發揮『兩個市場、兩地資源』的優勢，以科大矽谷為紐帶，促進合肥與香港在產業、文化、經濟、人才等方面開展全方位的交流合作，共同推動合港兩地創新創業資源的彙聚和科技經濟的深度融合。」

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

張佩君

電話：(852) 3166 3881

電郵：amycheungpk@cyberport.hk

世聯顧問

馮嘉露

電話：(852) 2864 4809

電郵：carol.fung@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是以創新科技為數字經濟及智慧城市發展注入新動力，引領企業聯通海內外市場。數碼港透過培育創新科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地、內地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技推行數碼轉型，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk